



## **ΣΕΥΠΙΚΑ ΑΘΗΝΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ**

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΚΑ  
ΑΘΗΝΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ**

Μενάνδρου 34, 10431 Αθήνα

Τηλ. : 210-5239243, fax : 210-5237280, 210-6847227

[www.poseypika.gr](http://www.poseypika.gr) e-mail: [poseypika@gmail.com](mailto:poseypika@gmail.com)

Αθήνα, 6-5-2012

Αρ. πρωτ.: 414

**Προς**  
**Διοίκηση ΕΟΠΥΥ**  
Κοινοποίηση :  
Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών

### **ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Συμμετέχουμε στην κινητοποίηση και συγκέντρωση έξω από τα γραφεία του ΕΟΠΥΥ τη **Δευτέρα 9-4-2012 στις 12μ.μ** μετά από το κάλεσμα του ΙΣΑ.

**Προκηρύσσουμε 4ωρη στάση εργασίας από τις 11πμ έως τις 3μμ (Δευτέρα 9-4-2012)** και καλούμε τους γιατρούς μέλη μας να διαμαρτυρηθούμε μαζικά έξω από τον ΕΟΠΥΥ (Λ. Κηφισίας 39) για :

- Την αποδυνάμωση και αποτελμάτωση της περίθαλψης των Μονάδων του ΕΟΠΥΥ
- Την υποχρέωση ηλεκτρονικής συνταγογράφησης χωρίς υποδομή και την αναγραφή της δραστικής ουσίας με μετάθεση της ιατρικής ευθύνης σε τρίτους
- Τις αυθαίρετες ενέργειες της Διοίκησης του ΕΟΠΥΥ με αφαίρεση συνταγολογίων – τρομοκρατία και εκφοβισμό
- Την αποδυνάμωση των εργαστηρίων του ΕΟΠΥΥ με την έλλειψη αντιδραστηρίων, την αδυναμία εκτέλεσης στοιχειωδών εξετάσεων με αποτέλεσμα την μετακύλιση του κόστους της υγείας στις τσέπες των ασφαλισμένων.
- Την κατασυκοφάντηση των γιατρών και τον ευτελισμό της λειτουργίας τους

Διαδηλώνουμε τη συμπαράσταση μας και στους ελεύθερους επαγγελματίες γιατρούς (κλινικούς και εργαστηριακούς), που παραμένουν απλήρωτοι για 18 και πλέον μήνες, ζητώντας άμεση καταβολή των δεδουλευμένων τους.

Καλούμε την Διοίκηση ΕΟΠΥΥ να αναλογισθεί τις ευθύνες της απέναντι στους γιατρούς και ασφαλισμένους, να σταματήσει να ευτελίζει, απαξιώνει και να εκφοβίζει τους γιατρούς του ΕΟΠΥΥ, να φροντίσει για την ομαλή περίθαλψη των ασφαλισμένων και να αποβάλλει σκέψεις για κλείσιμο Μονάδων ΕΟΠΥΥ.

Εάν η τακτική αυτή συνεχισθεί θα καταφύγουμε στην Δικαιοσύνη εναντίον παντός υπευθύνου για πράξεις ή παραλείψεις, αλλά και θα προστατεύσουμε την αξιοπρεπή λειτουργία μας και την ασφαλή περίθαλψη των ασφαλισμένων μας.

Τα έκτακτα και επείγοντα περιστατικά θα αντιμετωπίζονται από το προσωπικό ασφαλείας.

Ο Πρόεδρος

Αθ. Αποστολόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας

Ι. Χρονόπουλος